
Szilikongyanta festék – SHF
Technikai adatlap

 Felhasználási terület
u

– Új és régi vakolatfelületek a habarcs-csoport P Ic,  P II, P III, 
Mészhomoktégla, Klinkertégla felület, ásványi, diszperziós 
festékekre, műgyantavakolatokra, ásványi- és műgyanta alapú 
hőszigetelő rendszerekre.

 Tulajdonságok
u

– Időjárásálló, magas diffúzióképesség, víztaszító, lúgálló kültéri 
festék

– Műemlékvédelmi felhasználásokra, ásványi és műgyanta kötésű 
alapokra

 Felület-elôkészítés
u

Új alapfelület:
– Szennyeződéseket eltávolítani, a felületet megtisztítani.

Régi alapfelület:
– A felületet szárazon vagy nedvesen alaposan tisztítani (mechani-

kusan vagy magas nyomású mosóval). Algás és gombás felületek 
esetén speciális tisztítás és utókezelés szükséges. Repedéses 
felületek esetén ajánlunk SAKRET FSP-vel felületkiegyenlítést. 
Nem hordképes régi festékrétegeket mechanikusan el kell tá-
volítani.

 Feldolgozás
u

– Alapozás: Vízzel higítható SAKRET GRW alapozóval, anyagigény 
kb. 200ml/m2 az alapfelület nedvszívóképességtől függően. Az 
alap nedvszívóképességétől függően az alapozót max. 10% 
vízzel higítjuk.

– Festési munkák: Kétszeres festés esetén a szilikongyanta 
festéket először kb. 10%, második rétegben 5% arányban vízzel 
higítjuk.

 Kiszerelés
u

– 25 kg-os kanna 

 Tárolás
u

– Hideg, de fagymentes helyen 12 hónapig eltartható.
– Bontott egységet vissza kell zárni és rövid időn belül fel kell 

használni.

  Mûszaki adatok
u

Szín: SAKRET színkártya alapján

Felülete: matt

Csomagolás 12 liter

Feldolgozás: Kenés, hengerlés, szórás

Feldolgozási hőmérséklet: (T) 5 oC < T < 30 oC 

Higítás vízzel

Szerszámtisztítás Használat után vízzel 
azonnal elmosni

Veszélyességi jel: nincs

 Tudnivalók 
u

– A magas szén-dioxid áteresztő képessége miatt, beton felületek-
re nem ajánljuk a szilikongyanta festéket.

– A száradó anyagot óvni kell a közvetlen napsütéstől, 30 °C feletti 
hőmérséklettől, huzattól, fagytól, csapó esőtől. 

– A megadott műszaki adatok 20 °C-os hőmérsékletre és 50%-os 
relatív páratartalomra érvényesek. Az ennél alacsonyabb hő-
mérséklet hosszabbítja, a magasabb pedig rövidíti a megadott 
értékeket. 

– A szerszámokat és a keverőedényt használat után azonnal mos-
suk el, mert később az anyag csak mechanikai úton távolítható 
el.

– Ügyeljünk arra, hogy szembe, bőrre ne kerüljön! Ha mégis 
előfordul, mossuk le bő vízzel, szükség esetén forduljunk szak-
orvoshoz.

Kérjük, a kivitelezés során felmerülő kérdéseivel fordul-
jon szakembereinkhez!

A jelen technikai adatlap a termékeink feldolgozásához ad ismereteket. Az 
anyag felhasználása során figyelembe kell venni az MSZ és a DIN szabvá-
nyokat, valamint az érvényben lévô építészeti és mûszaki elôírásokat. A sza-
vatosság a leszállított áru minôségére vonatkozik. Ajánlásaink, anyagigény 
javaslataink kísérleteken és tapasztalatokon alapulnak, de nem mentesítik a 
felhasználót az anyag elôzetes kipróbálása alól. A korábban kiadott techni-
kai adatlapok a frissítést követôen érvényüket vesztik.     
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